

HK 深玩

“立体”新玩法

海陆空 花样游鹿城

■ 见习记者 徐慧玲 记者 林诗婷

海之南,天之涯。潮湿的热带空气夹杂海水的味道,伴着椰林婆娑、海风阵阵,不论是细软洁白的沙滩,百吃不厌的海鲜,别具一格的美丽乡村、山间田园,亦或是天际遨游的畅快体验,都让无数人对旖旎鹿城心驰神往。

正值7月,盛夏炎炎,在拥有细沙椰风恩赐的三亚,来一次放松身心之旅,体验独特别样的滨海风情,是不少人的“度夏”首选。如今,三亚不仅为游客们准备了上好的美食、美景,还全力打造海陆空花样立体游的多样玩法。不妨跟随记者的步伐,一起来做引领潮流的资深“玩家”。

1 乘风破浪

感受水上运动速度与激情

7月的三亚,热情似火。三亚拥有西岛、蜈支洲岛等众多岛屿,乘船出海,尖叫的激情与舒心的惬意,一举多得。

来到滨海城市,何不乘一艘摩托快艇,在湛蓝的大海上飞驰,感受浪花与海风的激昂?若是与相爱之人同行,以蓝天为图、碧海为景,穿着婚纱拍一组唯美的大片自然是再好不过了。

蜈支洲岛推出香蕉船、水上降落伞、飞鱼船、冲浪摩托艇等二十余种水上运动项目,和大海零距离亲密接触,绝对能释放出体内所有的“洪荒之力”,感受水上运动的速度与激情。

喜欢慢节奏的游客,亦可乘坐游轮出海。伴随着海风与浪花的奏乐,



游客在操纵运动帆船,体验操帆航海的乐趣。
本报记者 武威 摄

2 行遍鹿城

近距离体验民俗风情

可不止鹿回头、凤凰岭等山林美景,三亚的中廖村、青塘村等洋溢着民俗风情的美丽乡村更是不容错过的“打卡”路线。

来到中廖村,无论是在环湖栈道上缓步慢行,享受清风习习拂面而来的舒爽惬意,还是踏足青山之中,在绿树成荫的林间享受湿润清新的空气,都会让游人沉浸在浓郁的热带乡村风情中,感受最朴素又

最为美丽的乡村生活。

眼下正是不少热带水果成熟的季节,香甜多汁的芒果,入口即化的火龙果,各色热带水果挑逗着人们的味蕾。三亚相继举办的芒果、火龙果等乡村采摘体验活动独具特色,驾车前往不仅能欣赏沿途自然景色,探秘静谧乡野间的新奇景观,还能体验原汁原味的田园生活。

3 低空旅游

360度鸟瞰三亚如画美景

驶向大海、深入田园,沉浸式的体验游玩纵然富有魅力,但来到三亚,若能一次性饱览风光美景岂不妙哉?随着深度旅游的发展,三亚旅游业将视角从地面延伸至空中,着力发展的低空旅游,拓宽旅游产品的丰富供给,不仅为游客提供了新的消费选择,更为三亚旅游转型升级打开“空中之门”。

三亚湾畔,新郎们乘坐游艇由远及近,向在岸边等待的新娘们驶来;礼成后,盘旋在上空的直升

机洒下了鲜艳的玫瑰花瓣……低空旅游产业并非遥不可及,正逐渐走进人们生活,带来至享至尊的体验。

在三亚,打“飞的”不仅可以乘坐直升机,水上飞机也是个不错的选择。

目前,该市水上飞机已建立多个停靠点,游客既可从三亚湾飞往蜈支洲岛,也可从三亚飞向田园小镇博鳌等琼岛各地。

乘“飞的”冲上云霄,漫步天际、追风畅游,既能远眺一线海景,尽赏“椰梦长廊”的



三亚中廖村。本报记者 武威 摄

HK 好味

■ 本报记者 郭畅

中线高速被很多人称为海南最美高速公路,远山如黛,山间的云雾似一条飘带,点缀其间。

人们在城里住得有些乏累,便喜欢周末到乡村放松身心,如果路过屯昌县枫木镇,可以选择歇歇脚,因为这里的枫木粉,早已恭候多时。

“我们每天凌晨4点钟起床,准备食材,制作腌粉。”小店老板何大哥说,打卤、泡油、炸酥肉,是最重要的3个步骤,这叫枫木腌粉的“三好”。

何大哥的手艺,是从父亲那儿学来的。目前,他和妻子共同经营小店。“起床很早,的确有些辛苦,但没有两个小时的制作时间,很难呈现好味道,每天6点钟,我们准时开门迎客。”何大哥说。

恰逢周末,小镇里的人们不习惯睡懒觉,倒喜欢到何大哥家品尝一碗腌粉,饮一杯小酒,度过一个安静的清晨。

一位食客告诉记者,腌粉里的配肉,用的不是猪杂、牛腩、白切瘦肉,而是香气扑鼻的炸酥肉。到枫木腌粉店吃早餐,已成为自己多年来养成的“味蕾习惯”。

眼前的这碗枫木腌粉,米粉纤细,更易入味,口感香醇,多味浓香,柔润爽滑,让人食欲大增。

“腌粉通常有偏甜口味,酸辣口味。枫木腌粉采用的是咸卤汁,虽然看上去有些油腻,但最后撒上去的酸菜与葱花,可以中和这种油腻感。”何大哥说。

“酥肉的制作过程很费力,选用正宗的屯昌黑猪肉,放入调料,不停搅拌,盖上盖子腌制1小时左右,再裹上面粉,放入油锅中炸至金黄色。”何大哥说,除此之外,炸花生、炼葱香油、制卤汁、熬大骨汤,这些程序,是建立腌

粉良好口感的基础。

好卤还要好粉配,现在,很多海南粉店用的都是机器制作出来的粉,口感远远不如手工米粉。何大哥制作的手工米粉,也算是为腌粉“添彩”。

枫木腌粉通常有偏甜口味,酸辣口味。枫木腌粉采用的是咸卤汁,虽然看上去有些油腻,但最后撒上去的酸菜与葱花,可以中和这种油腻感。”何大哥说。

“现在店里,有腌粉也有汤粉,还可以单独点一份炸酥肉。”何大哥说,镇里的人们生活安逸,早晨,人们喜欢先喝一碗清汤润喉,接着品尝一份酥肉,一碗腌粉,边喝酒边“学古”(当地方言:聊天)。

这样一座,就是一两个小时,酒足饭饱后,大家就回家拿农具去橡胶林、槟榔园干活了。“来这里的外地人不多,大多还是当地村民以及在镇里上学的孩子们,虽不是什么能赚大钱的买卖,却也干得顺手顺心了。”何大哥说。



枫木腌粉

说。

“30多年前,父辈就靠卖枫木腌粉维持生计,这门手艺不能丢,这家老店会一直经营下去。这里不仅有乡亲,还有一份儿时的记忆,大家在饭桌上谈笑着,流露出真情。”何大哥说。



电竞与音乐齐燃 引爆香港火热一夏

香港的夏天总是充满缤纷乐趣,尤其当一年一度的“香港Fun享夏日礼”来临之时,人人都可以尽情大买爱吃玩不停。今年夏天更有全新活动闪亮登场,集电竞、流行音乐会和美食于一体的“工银亚洲香港电竞音乐节”将亮相红磡香港体育馆,热烈气氛将燃爆现场每个人的激情。还等什么?快来香港新鲜玩一“夏”,展开一场全方位和多感官的火热盛宴吧!

王者集结香港 演绎超强回归赛

想要体验high翻全宇宙的火爆现场,非电竞比赛和音乐会莫属。今年初次举行的“工银亚洲香港电竞音乐节”将两者完美结合,于8月4日至6日在红磡香港体育馆激情上演。其中的重头戏当属全球“英雄联盟”王者回归世界邀请赛”,集结多名冠军选手,以超强阵容展开巅峰对决。值得关注的是,曾经为中国内地带来《英雄联盟》世界冠军的老WE战队成员将再次重返世界舞台,参与本次角逐。8月5日,汇集多个风靡全球的亚洲当红偶像团体的演唱会也将在此热力开场。同时,场外还设有“连三日的嘉年华 Festival Zone,率先在香港展出全新电竞、电玩产品,还能体验虚拟现实区,参观网络红人及电竞解说员的直播室,与角色扮演者合照,享受美食车带来的地道美食,更有机会与《英雄联盟》冠军见面。购票可登录城市售票网 www.urbtix.hk。



游历特色街区 畅玩人气景点主题活动

除了全新的大型电竞音乐节,香港的夏日还十分适合户外活动,邂逅重重惊喜和全新精彩。不妨跟着当地人的脚步,游历包括南区、西环、老中环、湾仔、铜锣湾、尖沙咀、旺角、深水埗、葵涌和元朗在内的十大特色街区,发掘时尚潮店、品地美食、游人气景点,在香港新鲜玩一“夏”。此外,8月11日至9月2日期间“闪跃维港”光影汇演将通过灯光效果、3D投影和音乐声效,为迷人的维港夜景更添魅力。香港迪士尼乐园将推出“Marvel夏日超级英雄”活动,带领游客走进漫威世界,与超级英雄面对面;香港海洋公园的“夏水礼”则引领沙滩派对潮流,更带来世界吉尼斯纪录雕塑大师创作的巨型沙雕艺术,震撼眼球。还可以参加香港书展、香港动漫电玩节、兰桂坊音乐啤酒节、世界女排大奖赛等丰富盛事活动。

香港夏日精彩不停,各种优惠好礼接踵而至。游客在港期间,可于香港旅游发展局旅客咨询中心、指定酒店和旅馆及旅行社柜位免费领取优惠小册子,享受多达43种涵盖交通观光、景点游玩、特色餐厅等类别的优惠。7月15日至8月31日期间,银联卡用户可以在多家指定店铺享受折扣优惠。更多优惠信息,请登录官方网站(DiscoverHongKong.com)或扫码下方二维码关注官方微博。

广告

2017年7月19日 星期三

住主任:张一强 主编:李丛娇 美编:王凤龙

海南日报

HK 游榜

《孤独星球》公布2017亚洲最佳旅行地榜单

《孤独星球》Lonely Planet最近评选出了2017亚洲最佳旅行目的地。

Top1 甘肃,中国

大西北的代表,沉寂却又生机勃勃。甘南,追随洛克的足迹探秘扎尕那,在拉卜楞寺走一次世界最长的转经道许下最真的愿望,在尕海湖看花的海洋,候鸟的王国。

“劝君更饮一杯酒,西出阳关无故人”“羌笛何须怨杨柳,春风不度玉门关”……古诗词里的大漠孤烟、金戈铁马,构成了你对它的最初印象。

Top2 东京南部,日本

横滨,日本的第二大城市,从东京只需20分钟火车可达。拥有美丽的海港景色、西式建筑群和日本最热闹的中华街。

镰仓是神奈川县的一个临海的城市,一座有近千年历史的古城,与京都、奈良并称日本三大古都。

镰仓距东京不到一个小时车程,夏天的海边到处都是冲浪者和玩沙群众,与其说那是一种健身和爱好,更像是这里居民的一种生活方式。

Top3 喀拉拉邦北部,印度

在美国国家地理评选的人生必去的50个地方中,印度占了俩,一个是泰姬陵,另一个就是喀拉拉邦。

2017年是印度独立70周年,喀拉拉邦最大的机场坎纳诺尔国际机场的正式运营,可以直接到达。贝格尔以造船业闻名,北边的海滩更洁净、原始。

瓦纳纳德野生生物保护区建于1973年,生长着种类繁多的动植物品种。

Top4 恭锡路,新加坡

旧时的恭锡路曾是红灯区,具有南洋独特的建筑风格,如今这里汇集了顶级的餐厅和酒吧,整条街道文艺又充满艺术感,融入了南洋风情,是一种别样的体验。

Top5 阿斯纳,哈萨克斯坦

阿斯纳有众多奇特且唯美的建筑群,巴伊杰列克观景塔是阿斯纳最著名的地标,还有世界最大帐篷——可汗沙特尔。

Top6 高山,日本

飞驒高山至今仍保留着江户时代的古老街道,代表性庆典活动高山祭,一定不能错过彩车上巡游,这里同样以温泉而闻名。高山的特产是飞驒牛,这也是飞驒地区的特产,高山的街上有很多飞驒牛肉店,还有很多飞驒牛肉包和飞驒牛肉烧烤店。

Top7 西安,中国

每个到西安的人,或许都有着一种古都情结,大家在兵马俑中遥想秦帝国的所向披靡,在古老的城墙上涨望昔日帝王脚下的万里江山。

在大雁塔上仿佛还能看到玄奘法师的身影,聆听到底沉而又空灵的梵音。在陕博里穿越历史,回到100万年前。

在回民街大快朵颐,忆长安,长安忆……不妨在这些古老印记中找寻长安旧梦。

Top8 山区,斯里兰卡

《千与千寻》海上火车原型,由加勒到科伦坡的这段铁路依海而建全程约3小时,是全世界最长的沿海岸线铁路。

如果想拍采茶女,最好在下午三点钟以前赶到,不然大部分人就完工回家了。另外得坐着车多转转,不是每一个山上都有采茶,每天通常只有两三座山上能见到人,而且比较分散。

Top9 马六甲,马来西亚

马六甲是马国历史上最悠久的城市,2008被联合国列入世界文化遗产名录。如果纯玩一天足以,如果用心发现这里的美食,需要3天以上,在这里宿一晚走在河边更能感受这座城镇的小生活小惬意。

Top10 拉贾安帕特群岛,印度尼西亚

在亚洲和大洋洲交汇处,有一片由1500个海岛、浅湾和暗礁所组成的广阔海域,当地人称之为“四王群岛”,也就是拉贾安帕特群岛。

这里被称之为世界的尽头,由于地理位置偏远,加之地广人稀,海洋生态几乎完美保留至今,已被列入世界遗产预备名单,成为潜水员一生必去的潜水胜地。

(蚂蜂窝自由行)